
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 1 Mangon 

Tema 8 : Peristiwa alam 

Sub tema 1 : Peristiwa siang dan malam 

Pembelajaran  : 1 

Alokasi Waktu : 1 x pertemuan 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

 Dengan mengamati gambar peristiwa malam hari, siswa dapat menuliskan kosakata 

yang berkaitan dengan peristiwa malam hari. 

B. Langkah-langkah Pembelajaran 

 Kegiatan pendahuluan 

 Guru menyapa siswa dengan memberi salam 

 Salah satu siswa diminta untuk memimpin doa  ( religius ) 

 Absensi 

 Menyanyikan salah satu lagu nasional 

 Apersepsi : guru memakai kaca riben kemudian guru menanyakan siswa  

  Mengapa ibu guru memakai kaca mata riben? 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Kegiatan inti 

 Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan yang terjadi 

pada siang dan malam hari. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang 

peristiwa yang mereka alami, lihat, dan rasakan saat siang dan malam hari. 

 Guru menampilkan gambar yang menunjukan peristiwa siang dan malam hari 

 Guru bertanya jawab dengan siswa tentang siang dan malam hari 

 Bagaimana warna langit saat malam hari?”  

 Apa yang terjadi dengan matahari saat malam hari? 

 Apa yang kita lakukan saat malam hari?” 

 Guru mengajak siswa menyakikan lagu “matahari terbenam “ 

 Siswa diminta mencari kata-kata yang sesuai untuk peristiwa malam hari. 

 Kemudian menempel pada pohon bintang 

 Guru mengawasi siswa saat memilik kosa kata 

 Kegiatan Penutup 

 Evaluasi  

 Pemberian tugas : mencari kosa kata yang berkaitan dengan peristiwa siang 

dan malam  

 Penyampaian materi untuk  pertemuan berikut 

 Seorang siswa diminta untuk berdoa  

 Guru menutup pelajaran dengan mengucap salam 

 

 

 

 

 

 



 

C. Penilaian : 

 Sikap  : observasi saat proses pembelajaran 

 Pengetahuan : soal Hots terlampir 

 Ketampilan  : banyaknya kosa kata yang didapat 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala sekolah 

 

 

 

Feronika Kora, S.Pd 

NIP : 19610826 198506 2 001 

Tual,   15 Juli  2021 

Guru Kelas  

 

 

 

Hawia Latar, S.Pd 

NIP :19841227 200604 2 009  



Lampiran :  

Penilaian sikap 

 

No 

 

Nama siswa 

Kriteria penilaian 

Siswa selalu aktif dan mengikuti pelajaran 

dengan baik 

K C B SB 

1 Ahdan Kabalmay     

2 Akmal Kabalmay     

3 Farid Risky      

 

Penilaian Pengetahuan soal Hots 

  Amatilah gambar berikut 

                         

                           Tulislah kosa kata yang berhubungan dengan peristiwa sesuai gambar tersebut 

Penilaian ketrampilan  

 

No 

 

Nama siswa 

Carilah 5 kosa kata yang sesuai dengan peristiwa malam hari 

Jika anak 

menjawab 

1 nilanya 

1 

Jika anak 

menjawab 

2 nilanya 

2 

Jika anak 

menjawab 

3 nilanya 

3 

Jika anak 

menjawab 

4 nilanya 

4 

Jika anak 

menjawab 

5 nilanya 

5 

1 Ahdan Kabalmay      

2 Akmal Kabalmay      

3 Farid Risky       

 

Alat Peraga 

1. Bintang  bintang kertas 

2. Gambar 1 pohon  


